

5

15 НОЯБРЯ 1960 г., № 270 (10166).

## МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ О СВОИХ ПЛАНАХ

В республику на гастроли приехала группа московских артистов во главе с лауреатом Всесоюзного конкурса вокалистов заслуженным артистом РСФСР Петром Киричеком. В концертах этой группы примут участие артисты Московской государственной эстрады — чтица З. Моложатова и композитор А. Рязанов.

Имя Петра Тихоновича Киричека известно самой широкой аудитории слушателей как в нашей стране, так и в зарубежных странах, куда Киричек выезжал с концертами. Голос его звучал не только в лучших концертных залах больших городов, но и в общежитиях приморских лесорубов и сахалинских рыбаков, на Курилах и в Донбассе, на целине и в матросских кубриках в Кронштадте и Владивостоке.

Мы пригласили к нам в редакцию московских артистов — П. Киричека, З. Моложатову и А. Рязанова, чтобы узнать об их планах, связанных с гастролями в городах и районах нашей республики.

Москвичи будут давать концерты не только в Улан-Удэ и районных центрах, но и посетят гусиноозерских шахтеров и байкальских рыбаков, рабочих крупнейших предприятий республики.

Гости привезли большую и разнообразную программу, в которой занимают свое достойное место не только песни советских и русских композиторов, но и произведения классиков мировой музыки, русские, украинские и бурятские народные песни.

Московские артисты приехали к нам в Бурятию не только для исполнительской деятельности. Везде, где они будут выступать с концертами, москвичи будут устраивать вечера встреч с участниками художественной самодеятельности, где любители пения смогут услышать много полезных для себя советов. Кроме того, артисты намерены часть времени посвятить собиранию бурятских и русских народных мелодий. Народные песни будут записываться ими при помощи магнитофона.

На снимке: заслуженный артист РСФСР П. Киричек.

